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n Про невпинне зростання наукового та освітянського потенціалу

ЗНУ переконливо свідчать чимало фактів. Зокрема, те, що виш не

лише впевнено зберігає свої позиції в престижних міжнародних рей-

тингах, але й із року в рік підвищує свій показник. Так, згідно з рейтин-

гом світових університетів за рівнем їхньої присутності в інтернет-

мережі від “Webometrics Ranking of World's Universities” ЗНУ за січне-

вим проектом 2018 року впевнено увійшов до ТОП-15 українських

вишів, посівши 11 сходинку. Тим самим виш суттєво покращив свій

минулий показник на дві позиції. Зазначимо, що цього разу

оцінювалися близько 27 тис навчальних закладів із усього світу. Свої

веб-місця отримали 327 вишів. При цьому ЗНУ посів 3 306 місце

серед світових вишів і випередив інших у Запорізькій області. Для

порівняння, у літньому рейтингу 2017 року від “Webometrics Ranking

of World's Universities” ЗНУ посів 13 місце в Україні (3 377 у світі).

Варто також відзначити, що станом на січень 2017 року ЗНУ посідав

14 місце в рейтингу, у 2016 році – 31 місце в зимовому рейтингу (на

початку року) та 22 – у літньому. У зимовому рейтингу 2015 року ЗНУ

був на 31 сходинці серед українських вишів.

n ЗНУ має високі результати в рейтингу показників вступної кампанії

серед вітчизняних вишів, який вперше в цьому році оприлюднила

інформаційна система “Вступ.ОСВІТА.UA”. В основу рейтингу покладе-

ні підсумки вступ-2017. Цифри, наведені в ньому, переконливо

засвідчили, що ЗНУ користується незмінною популярністю серед абі-

турієнтів, які охоче вступають як на бюджетну форму навчання, так і

за кошти фізичних і юридичних та осіб. Статистичні дані рейтингу спи-

раються на кілька показників і містять інформацію про середній бал

ЗНО вступників, кількість зарахованих осіб на бюджет і контракт, кон-

курс на одне бюджетне місце, кількість зарахованих осіб до приват-

них вишів, а також інші позиції. У рейтингу використані дані, отрима-

ні з Єдиної державної бази з питань освіти за результатами минулоріч-

ної вступної кампанії. ЗНУ увійшов до топ-15 кращих вищих навчаль-

них закладів у рейтинг-листі за показником “Вступники, зараховані на

контракт”. Університет посів 11 позицію із 392 можливих. У рейтингу

зазначено, що кількість зарахованих на контрактну форму навчання

(за кошти фізичних і юридичних осіб) для ЗНУ у 2017 році склала

1 266 осіб. Це переконливо свідчить про те, що абітурієнти та їхні

батьки впевнені у правильності вибору, зробленому на користь вишу,

в можливості отримати на його базі якісну вищу освіту та стати після

завершення навчання конкурентоспроможним фахівцем на вітчиз-

няному ринку праці. У рейтинговому листі, складеному за показником

“Вступники, зараховані на бюджет”, ЗНУ посів 65 позицію із 224 мож-

ливих. При цьому показник “зараховано на бюджет” становить 268

осіб. Тож рейтинговий показник для університету “співвідношення

контракт/бюджет” становить 4,72. При цьому, за даними рейтингу,

конкурс на 1 бюджетне місце під час вступу-2017 склав 29,15 осіб.

Абітурієнти не лише Запорізької, але й сусідніх областей обрали для

здобуття вищої освіти ЗНУ, тож його студентами стали лише кращі з

них. Крім того, серед показників, за якими формувався рейтинг

інформаційної системи “Вступ.ОСВІТА.UA”, виділяють “Середній бал

ЗНО на бюджет”. За нею ЗНУ посідає 60 позицію із 224 вишів.

Середній бал ЗНО при вступі до ЗНУ на бюджетну форму навчання

становив 164,42, а середній бал атестата – 9,55. При вступі на

навчання за кошти фізичних і юридичних осіб до вишу середній бал

становив 142,06, а середній бал атестата – 8,43. При оприлюдненні

рейтингу його укладачі мали на меті інформування майбутніх випуск-

ників шкіл і молоді, які планують вступати до закладів вищої освіти у

2018 році. На їхню думку, наведені статистичні дані допоможуть абі-

турієнтам оцінити власні шанси на вступ до вітчизняних вишів і зро-

бити свідомий вибір навчального закладу для здобуття вищої освіти. 

Ректор ЗНУ Микола Фролов, коментуючи показники оприлюднено-

го рейтингу, зазначив: “Ми пишаємося тим, що стільки абітурієнтів

виявило бажання навчатися саме в ЗНУ за кошти юридичних і фізич-

них осіб. Це – переконливе свідчення того, що наш виш користується

заслуженою популярністю серед абітурієнтів та їхніх батьків. Ми

виправдали таке ставлення, адже батьки довіряють нам найдорожче:

майбутнє своїх дітей. Вони справедливо переконані, що під час

навчання в ЗНУ студенти здобувають сучасні знання, стають всебічно

розвиненими особистостями. В університеті піклуються про оновлен-

ня та розвиток матеріально-технічної бази, забезпечення комфортних

умов для навчання студентів і роботи викладачів. Також у центрі уваги

співробітників вишу – постійне зростання його кадрового потенціалу,

підвищення академічної мобільності викладачів і студентів, розвиток

молодіжної науки та проектної діяльності. У результаті ми із впевнені-

стю можемо сказати, що випускаємо сучасних висококваліфікованих

фахівців різних галузей знань”.

РЕЙТИНГИ560 запорізьких старшокласників на базі університету взяли

участь у Першому турі Малої академії наук
Запорізький національний університет уже традиційно висту-

пив базою для проведення Першого туру (написання контроль-

них робіт) другого (обласного) етапу Всеукраїнського конкурсу-

захисту науково-дослідницьких робіт учнів – членів Малої акаде-

мії наук України. У написанні контрольних робіт взяли участь

560 учнів 9-11 класів закладів середньої освіти м. Запоріжжя та

області (із Поліг, Гуляйполя, Токмака, Кушугума, Новокате-ринів-

ки тощо). За результатами цього етапу інтелектуальних змагань

найкращі учасники отримають право захищати свої наукові

роботи на засіданнях секцій МАН, які незабаром проходитимуть

у Запорізькому національному університеті. 

Учні старших класів, які стали переможцями відбіркового

етапу конкурсу МАН на рівні своїх навчальних закладів серед-

ньої ланки освіти, під час обласного етапу в Запорізькому націо-

нальному університеті впродовж трьох годин писали контрольні

роботи з базових дисциплін. Цей етап змагань проходив за

чотирма основними напрямами. Робота відділення історії, філо-

софії, суспільство-

знавства та науки

про Землю велася

під керівництвом

декана історичного

факультету, профе-

сора Володимира

Мільчева. У ній взя-

ли участь 148 стар-

шокласників. Від-

повідальною за ро-

боту відділення мо-

вознавства, літера-

турознавства, фоль-

клористики та мистецтвознавства була декан філологічного

факультету, професор Тамара Хом’як. Цю секцію обрала 151

особа. На базі біологічного факультету розмістилося відділення

хімії та біології, екології та аграрних наук. Відповідальними за її

роботу призначили декана біологічного факультету, професора

Людмилу Омельянчик і завідувача кафедри фізіології, імунології і

біохімії з курсом цивільного захисту та медицини, професора

Валентину Бовт. У роботі секції взяли участь 136 юних науковців.

Відповідальними за відділенням технічних наук, фізики й астро-

номії, математики, економіки, комп’ютерних наук стали декан

математичного факультету, професор Сергій Гоменюк і декан

фізичного факультету, доцент Віталій Горбенко. У роботі секції

взяли участь 125

учнів.

Учасники заходу,

а також їхні наукові

керівники від зак-

ладів середньої ла-

нки освіти, від-

значили добрози-

чливу й гостинну

атмосферу, яка па-

нувала у виші під

час написання кон-

курсних робіт МАН.

Окрему подяку пре-

дставники шкіл ви-

словили за високо-

професійний підхід

до організації та

проведення заходу

з боку представників університету, які цього дня були задіяні в

роботі Запорізького відділення МАН України.

Нагадаємо, що переможці цього етапу незабаром знову заві-

тають до університету – для участі у Другому турі обласного етапу

МАН, під час якого захищатимуть свої наукові розвідки. Серед

наукових керівників обдарованої молоді цього року, традиційно,

чимало викладачів із різних факультетів вишу. Співпраця із тала-

новитою учнівською молоддю, допомога в розкритті наукових

здібностей школярів та у виборі вищого навчального закладу, де

б юні науковці в майбутньому змогли продовжити розвивати

свої таланти, – серед пріоритетів колективу Запорізького націо-

нального університету.

n Кандидат психологічних наук, доцент

кафедри соціальної філософії та управлін-

ня Ганна Бойко отримала високу відзнаку

– орден “За заслуги перед запорізьким

краєм” IIІ ступеня. Ганні Валентинівні вру-

чили його на сесії Запорізької обласної

ради, згідно з Розпорядженням голови

обласної ради, “за багаторічну сумлінну

працю, високий професіоналізм, плідну та

бездоганну викладацьку діяльність, актив-

ну громадську позицію та вагомий осо-

бистий внесок у справу підготовки висо-

кокваліфікованих кадрів, підвищення ква-

ліфікації та перепідготовки спеціалістів”.

Зазначимо, що у виші викладача цінують

як зразкового Педагога, незмінну органі-

заторку волонтерських акцій та громад-

ську активістку.

n Під час засідання спеціальної комісії,

яка заслухала доповіді шести кандидатів

на здобуття стипендії на період поточного

півріччя від ВАТ «Запорізький металургій-

ний комбінат “Запоріжсталь”», визначили

трьох студентів від економічного та юри-

дичного факультетів і факультету мене-

джменту. У цьому році ними стали: третьо-

курсники Інна Патенко (спеціальність

“Облік і аудит”), Тимур Бірюков (“Логіс-

тика”) і Валерія Єфіменко (“Правознав-

ство”). У своїх доповідях шестеро претен-

дентів на здобуття стипендії ВАТ “За-

поріжсталь” презентували свої досягнен-

ня в навчанні, науковій та громадській

роботі. 

n Днями в Запоріжжі відбулася незвичай-

на акція з патріотичного виховання моло-

ді – турнір з настільної гри “100 років

боротьби. Українська революція 1917-

1921” Обласного центру патріотичного

виховання молоді Запорізької області за

підтримки Інституту національної пам'яті.

Учасниками заходу стали йіпредставники

команди історичного факультету “Долька

УНР” у складі голови студради факультету

Івана Калугіна, а також – Юлії Тряпіциної,

Сергія Ващенка, Дмитра Трюхана, Ігоря

Наджафова та Семена Прокопенка. Під

час першого, відбіркового, етапу гри

представники ЗНУ впевнено перемогли

команду Запорізького державного медич-

ного університету. А у фіналі, до якого

вийшли чотири найсильніші гравці, вибо-

роли перше місце. У результаті студенти

історичного факультету отримали Почесні

грамоти, а також посібник до гри. До речі,

в етапі гри, яку проводили для студентів

коледжів, перемогли також представники

ЗНУ, а саме – Торгового коледжу.

Команда “7-Я” у складі студентів Андрія

Ганюка, Володимира Жихарєва, Олени

Оніщенко, Катерини Іванютіни, Олексан-

дра Борща, Дмитра Сисоєва й Вікторії

Ігнатченко продемонструвала високий

рівень знань з історії: вміння розпізнава-

ти персоналії, апелювати історичними

поняттями, визначати хронологію подій та

логічно зіставляти факти.

ВІТАЄМО!
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Номер підписаний до друку 02.02.2018

n 5 лютого – заступника декана з міжнародної роботи факультету менеджменту,
доцента кафедри бізнес-адміністрування і менеджменту зовнішньоекономічної
діяльності Наталію Миколаївну Коваленко; керівника прес-служби Євгена
Арнольдовича Сокульського;
n 7 лютого – завідувача кафедри прикладної фізики та наноматеріалів, профе-
сора Валерія Григоровича Міщенка;
n 8 лютого – проректора з наукової роботи, професора Геннадія Миколайовича
Васильчука; професора кафедри фізики та методики її викладання Юрія
Павловича Мінаєва; керівника Центру післядипломної освіти Ірину Вікторівну
Фролову;

n 8 лютого – викладача Економіко-правничого коледжу Людмилу Дмитрівну
Чичун;
n 10 лютого – провідного бухгалтера відділу бухгалтерського обліку, фінансової
та бюджетної звітності Людмилу Анатоліївну Срабіонову; прибиральницю гурто-
житку №2 Валентину Степанівну Драгомірову.

З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ!

…і ювілярів!

Колектив ЗНУ вітає іменинників…

Слідкуйте за новинами та анонсами:
- на офіційному сайті ЗНУ: 

https://znu.edu.ua
- на сторінці у Фейсбук:

https://www.facebook.com/univerzp
- на сторінці у Твіттері: https://twitter.com/znU_University

Мета – відповідати вимогам сьогодення й будувати Нову школу
У рамках інформаційно-просвітницького проекту “Май-

стри педагогічної справи” пропонуємо вашій увазі розмову

з директором навчально-виховного комплексу “Якимівська

гімназія” Наталією Анатоліївною Вагеник. Свого часу – у

1987 році – вона вступила на фізико-математичний факуль-

тет Запорізького державного університету. Зробивши стрім-

ку кар’єру після його закінчення, випускниця нашого вишу

нині належить до когорти провідних педагогів, якими по

праву пишається вся область.

- Наталіє Анатоліївно, розкажіть, будь ласка, чому Ви

обрали саме математику?

- Бо добре її знала, любила розв’язувати задачі, особливо

стереометричні, і ще, моя вчителька математики Любов

Іванівна Старук сказала, що я буду гарним учителем.

- Чим запам’яталися студентські роки?

- Ми були одним із перших наборів, коли розділили мате-

матиків і фізиків. Набрали 90 першокурсників: серед них

третина вступили на прикладну математику, а інші – педаго-

ги. Викладачі були різні, багато досвідчених і хариз-

матичних, таких, як І. І. Анпілогов, В. О. Толок, а тому інтег-

рали й похідні не викликали труднощів.

- Хто з викладачів університету й досі слугує для Вас при-

кладом педагогічної майстерності і чому?

- Таким прикладом для мене стала Поліна Георгіївна

Стєганцева. Вона завжди пояснювала спокійно, доступно,

давала час подумати, і в нас завжди були гарні конспекти. Її

чоловік викладав у нас англійську мову. Він приносив виріз-

ки з англійських газет, а ми перекладали. Загалом нас

навчили самостійно здобувати знання, працювати з літера-

турою, бути наполегливими, багато працювати. Саме

навчання в університеті дало мені поштовх для майбутнього

професійного становлення, під час викладання довго знахо-

дила підказки в конспектах.

- Розкажіть, будь ласка, про свою теперішню роботу.

- Закінчивши в 1992 році університет, почала працювати

в Якимівській гімназії. У нас тільки-но вона відкрилася і

почали функціонувати класи з поглибленим вивченням

математики, в одному з них працювала і я. Саме з цього

класу майже всі учні обрали математичні або економічні

спеціальності. Одна з моїх випускниць – Олена Леонідівна

Джура, закінчивши ЗНУ, тепер теж працює вчителем мате-

матики в гімназії.

У 2004 році мене призначили заступником директора з

навчально-виховної роботи, а у 2012 році – директором

Якимівської гімназії, яка тепер стала НВК “Якимівська гім-

назія”.

- Чим живе цей заклад? Розкажіть, будь ласка, більш

детально про Ваших учнів, колег, напрями діяльності, основ-

ні принципи роботи?

- Освіта – це рушій прогресу країни, а шкільна освіта –

фундамент майбутнього. НВК “Якимівська гімназія” –

загальноосвітній навчальний заклад нового типу, який скла-

дається з початкової школи з поглибленим вивченням анг-

лійської мови та гімназії, де поглиблено вивчається матема-

тика й англійська мова.

Наш заклад – єдиний у Якимівському районі, а тому керу-

вати ним – велика відповідальність. Перше та найголовніше

завдання – це створення умов для отримання якісної осві-

ти, підготовка до навчання у ВНЗ, розвиток здібностей та

обдарувань кожної дитини. По-друге, виховання відпові-

дального громадянина, справжнього патріота, який пиша-

ється своєю Україною і зробить усе, щоб вона стала розви-

неною європейською країною. По-третє, – зробити кожну

дитину щасливою людиною, яка вміє думати, аналізувати,

робити свідомий вибір, не бути байдужою та зможе зробити

щасливими своїх ближніх.

- Чим відрізняється наш навчальний заклад? 

- Мабуть, особливою психологічною атмосферою, що є

результатом спільної творчості учителя та учнів і дає можли-

вість дитині відчути радість пізнання, а вчителю – відчути

себе майстром, творцем. Ми вчимо школярів перемагати в

олімпіадах та конкурсах, навчаємо аналізувати й виправля-

ти помилки, знайомимо з науково-дослідницькою діяльні-

стю, розвиваємо вміння пре-

зентувати результати роботи.

Традиційними стали відкриті

уроки, які дивляться учні, бать-

ки, вчителі на нашому сайті.

Кожного року в нас проходить

чимало виховних заходів, які

подобаються учням та батькам:

“Посвята в гімназисти”, “Турис-

тичний квест”, фестиваль черлі-

дерів, День Європи. Традицій-

ними стали і флешмоби до Дня

Незалежності, Дня миру, Дня

пам’яті та примирення, Свята першого та останнього дзво-

ників, які до вподоби всім жителям Якимівки.

- На офіційному сайті НВК є повідомлення про те, що в

березні минулого року Якимівська гімназія посіла 2 місце в

номінації “Веб-сайти загальноосвітніх навчальних закладів

(сільські школи та школи селищ міського типу)”. Цей веб-

ресурс дійсно гарний і містить чимало інформації про різно-

манітні заходи...

- У нас, дійсно, багато досягнень: це – результати ЗНО,

перемоги в ІІІ (обласному) етапі Всеукраїнських учнівських

олімпіад, перемоги в ІІ (обласному) етапі МАН (у

Всеукраїнському етапі), перемоги у фінальному етапі

Міжнародного мовно-літературного конкурсу імені

Т.Г. Шевченка. 

Наші учні були переможцями Програми майбутніх лідерів

“Flex” та навчалися упродовж року в США. Сайт навчально-

виховного комплексу “Якимівська гімназія” – дворазовий

переможець Всеукраїнського конкурсу на кращий веб-сайт

навчального закладу. Але ми не зупиняємося на досягнуто-

му, рухаємось вперед, аби відповідати вимогам сьогодення

та будувати Нову українську школу.

- Чи радите своїм учням вступати до Запорізького націо-

нального університету? 

- 36% вчителів НВК “Якимівська гімназія” – випускники

ЗНУ, а викладачі математики всі закінчили ЗНУ. Кожного

року відвідую університет з учнями-учасниками обласної

Малої академії наук. Завжди розповідаю їм, що тут навчала-

ся, і пропоную найкращим своїм учням вступати саме

сюди, бо вчителями повинні ставати найкращі. Серед

наших випускників є й викладачі університету: кандидат

історичних наук, доцент кафедри історіографії і дже-

релознавства Ю. О. Іріоглу і викладач юридичного факу-

льтету П. В. Шалдирван.

- Які Ваші побажання на майбутнє щодо співробітництва

гімназії та університету?

- Наші учні приїжджають на дні відкритих дверей, беруть

участь у різноманітних заходах, які проводить університет:

це – науково-практичні конференції, пробне ЗНО, спортив-

ний захід “Абітурієнт”, беруть участь у конкурсі науково-

дослідницьких робіт із математики і неодноразово були

серед переможців. Було б корисним проведення профіль-

них семінарів із підвищення кваліфікації вчителів у зв’язку з

прийняттям нового “Закону про освіту”.

Завжди з радістю зустрічаємо гостей із ЗНУ!

Підготовлено факультетом журналістики

Більше інформації:

www.znu.edu.ua/ukr/university/pidrozdily/press/11707

МАЙСТРИ ПЕДАГОГІЧНОЇ СПРАВИ ЮВІЛЕЇ
Днями на біологічному факультеті викладачі та студенти відзначали ювілей

кандидата біологічних наук, доцента кафедри загальної та прикладної екології та

зоології Костянтина Домбровського, який уже 20 років працює у ЗНУ.

Закінчивши у 1995 році біологічний факультет, він був молодшим науковим спів-

робітником науково-дослідного сектору вишу – із 1995 року, далі, із 1997 року,

– асистентом кафедри фізіології, зоології та мисливствознавства з курсом ЦО. А

у 2000-2001 рр. Костянтин Олегович обіймав посаду заступника декана біологіч-

ного факультету з виховної роботи. 

Костянтин Олегович – автор більше ніж 100 наукових публікацій, серед яких 2

роботи входять до наукометричної бази даних “SCOPUS”, 5 публікацій у журналах

з імпакт-фактором, 25 – у спеціалізованих ви-

даннях переліку ВАК України, 38 охоронних

документів (патентів України на винахід або на

корисну модель). Він є переможцем Всеукраїн-

ського конкурсу ”Винахід року-2015” у

Запорізькій області. Також Костянтин Домбров-

ський – член журі Запорізької обласної учнівської предметної олімпіади з еколо-

гії, голова журі в секції МАН України.

Колектив біологічного факультету та вишу щиро вітає ювіляра та бажає міцно-

го здоров’я на довгі роки, всіляких гараздів, щастя і великої життєвої енергії!

Винахідник піклується про екологічну освіту

ММіінніі сс ттеерр   ссттввоо ооссвв ііттии  іі   ннаа  уу   ккии  УУкк  рраа її ннии
ЗЗаа   ппоорр іі ззьь   ккиийй  ннаацц іі ооннаалльь   нниийй  уунн іі вв еерр  ссии  ттее тт
ого ло шує кон курс на заміщен ня ва ка нт ної по сади:

n завідувач кафедри управління персоналом і маркетингу, професор – 1,0
ставки;

Умо ви кон кур су:
Кандидат на посаду завідувача кафедри, професора кафедри повинен мати

вчене звання професора, науковий ступінь доктора відповідної галузі наук і
стаж науково-педагогічної роботи за профілем кафедри у ВНЗ ІІІ – ІV рівнів акре-
дитації не менше восьми років.

Заяви на участь у конкурсі подавати протягом місяця з дня надрукування ого-
лошення за адресою: 69600, м. Запоріжжя, вул. Жуковського, 66, навчальний
корпус № 1, відділ діловодства, архіву та режимної роботи (каб. 48).

До заяви, зареєстрованої у відділі діловодства, архіву 
та режимної роботи ЗНУ, додається:

?до да ток до заяви на участь у кон курсі,

?завіре ний спи сок на у ко вих праць, 

?довідка про виконання умов попереднього контракту,

а для тих, хто не пра цює в ЗНУ, та кож:

?особовий листок з обліку кадрів, підписаний керівником кадрової служби за

основним місцем роботи,

?автобіографія,

?документи про освіту, науковий ступінь та вчене звання, засвідчені відповідно

до чинного законодавства,

?одну фотокартку розміром 4х6 см,

?копію паспорта громадянина України,

?список наукових праць, які свідчать про професійний рівень кандидата.

За довідка ми звер та тись за те ле фо ном: 
228-75-12


